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The Rennie Center conducted a public opinion poll in the six New England
states in early 2014. The poll sought to gain information about views of public
education and support for different learning approaches. Massachusetts data
represents the responses of 380 individuals who live in the Commonwealth.*

Among those who think "major changes" or
"a complete overhaul” is needed...

- 78% desire change in the way students receive
their education (e.g. hands-on projects out of school)

- 68% want more effective teachers

B Public schools work well now (9%) - B5% seek changes in school funding
W Some changes are needed (47%)
B Major changes are needed (34%)

| Complete cverhaul is needed (11%)

Confidence in decision-makers to improve public education

Those who have a "great deal" and "some" confidence:

- 43% would like less testing for students
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ﬁ Schools should be structured so that students have the

opportunity to advance to more challenging content at
their own pace once they've demonstrated skills to do so
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How important is it for students to learn these skills in school?
“Very important”
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